

王亚会：社工是“用生命影响生命”

一个拥抱一句感谢 让我找到自我价值的存在

近年来，新郑市为了发展社会服务，“社工+义工”的模式备受各地推崇。王亚会作为新郑市关爱社区困境未成年人项目负责人，虽然只在社工岗位上工作1年多了，但她早已深深爱上这个工作了。



大学期间，王亚会就参加了各种志愿服务活动

2月份，新郑市首个关爱社区困境未成年人项目在新华路街道爱心服务站启动。而位于新郑市溱水路的爱心服务站也已初具规模，社工们正在布置办公区域，墙上张贴了有关社工志愿服务的一系列流程和社工志愿服务项目。略带稚嫩的脸庞让人觉得她还是个大学生的王亚会作为新郑市关爱社区困境未成年人项目负责人已经在社工岗位上工作1年多了。“我很喜欢这份工作。”她

说。大学期间，王亚会就一直参加各种志愿者服务活动。最终让她毕业选择社工这份工作的是一次志愿服务活动中的“一个拥抱”。“我当时服务于一个唇腭裂群体，周末和她们一块聊天、做游戏、做心理辅导。结束后一个小朋友抱着我，谢谢我对她们的陪伴，当时我的眼眶就红了。那一刻我感受到了自我价值的存在。我不是单纯的志愿者，而是在用生命影响另一个生命。”王亚会说。

希望更多人加入进来 帮助更需要的人

王亚会告诉记者：“早期，社会上有一部分有余力的人，志愿无偿地为群众提供各种公共服务，他们就是今天的义工。但是，随着社会经济的发展，公共服务对服务人员的要求越来越高，要求他们有固定的时间、具备专业的知识，于是社工应运而生。社工具备专业知识，以此为职业，领取薪酬；而义工无需专业资格，利用业余时间免费服务社会。”

目前，王亚会正在招募义工并积极开展宣传引导工作，走访困难家庭，走上街道为社区居民讲解社工服务知识。王亚会说社工服务对象很广，包括老人、青少年、妇女儿童、困境家庭、残障人士等。

每一份职业都有最初的美好和美好被打破之后的失落。王亚会说，新郑的社工处在初级阶段，进行的步伐还较慢，目前只招募了9名义工，市民接受的程度不高，还需要她和同事的努力。

新郑时报 李显文 文/图

全省导游大赛 新郑讲解员获得二等奖

2月27日，在“第四届全省导游大赛中文讲解”比赛中，新郑市选送的讲解员薛珂发挥出色，获得本次大赛讲解组二等奖。

据了解，本次比赛由来自10个省管县、14个地级市的110名选手参加了此次比赛，其中讲解员组39名。本次比赛分复赛和决赛两次进行。参赛选手按中文导游组、中文讲解员组和英文导游组在三个不同场地按照风采展示、导游讲解、知识问答三个方面展开激烈角逐、进行技术比拼。讲解员薛珂对郑韩故城做了精彩的解说，她用富有激情的讲解和扎实的理论知识赢得了现场观众的阵阵掌声。最终，薛珂发挥出色，获得第四届全省导游大赛二等奖的殊荣。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈晶晶

栉风沐雨保整洁 拾金不昧好品行

环卫工人捡到3000多元 主动寻到失主

2月22日，新郑市城管执法局环卫处环卫工人胡改花一如往常在责任区玉前路进行清扫保洁，当她将路面最后一堆积雪清理完毕后，赫然看到裹在积雪中的一个褐色钱包，打开钱包发现里面有3000多元现金、身份证和若干银行卡。拿着捡到的钱包胡改花脑海里只有一个念头就是赶紧找到失主，于是她将此向路段长和环卫处工作人员报告。

正在大家出谋划策，一起帮忙寻找钱包的失主时，胡改花远远看到前方有一个人在路旁草丛中翻找，似乎在找寻什么东西，胡改花主动走上前与那人攀谈起来。经过仔细地询问和确认，证实了那人正是钱包的失主。接过失而复得的钱包，失主一再感谢，并打算拿出部分钱向胡改花表示酬谢，被她拒绝。

胡改花说：“我是名环卫工人，我虽然没文化、生活也不富裕，但是我也知道啥钱能拿、啥钱不能拿。这身环卫工作服穿在身上，代表的不是我，咱不能给环卫工人丢脸！”

通讯员 岳浪

仁爱助学为寒门骄子“插上”腾飞的翅膀

发放助学款62万余元，资助550余名贫困学生

3月1日，新郑市仁爱助学协会20多名志愿者齐聚一堂，他们要兵分六路分别赶到新郑市各个乡镇、各所中、小学学校，把协会半年来1000多名爱心志愿者的爱心助学款发放到申报的学生手中。

记者跟随着由协会副会长樊慧存女士带队的其中一组，据副会长樊慧存介绍，本学期共有1300多名贫困学生进行申

报助学款，这几天爱心人士对这些申报的资料进行严格地审查、筛选，结合着往期的资助资料和家访情况，确定资助共550余名贫困学生。

首先赶到的是新郑市孟庄镇第一初级中学，在资助老师的带领下，6名申请的学生已经在资助办公室等待，爱心志愿者们把6份1200元分别递到学生们手中。

记者在现场表格中看到志愿者们留下了学生的学习成绩，大部分为班级前5名和阶段前10名的优秀学生。

据协会秘书长孙阁女士介绍，共发放助学款62.4万元，这些助学款将全部用于学生在校的生活费和购买资料费，能够让这550余名学生在校正常生活与学习。

新郑时报 李显文 通讯员 王建伟

商业资讯

上市发布会变年轻派对 宝骏510玩出新高度

2月20日，搭载一场#玩全可能#主题潮流大Party，备受瞩目的宝骏510正式上市，1.5L手动三款车——舒适型、时尚型、豪华型，指导价分别为5.48万元、6.28万元和6.98万元。

上市活动现场，企业同步推出了低至5100元的首付款及购车贷款0利率的金融政策。

宝骏510的造型设计令人耳目一新，是目前宝骏品牌旗下最具个性、时尚及科技感的一款产品。全新设计的一体式进气格栅，极具科技感的“未来眼”LED日行灯、同级少有的出色车身比例，宝骏510每一个年轻化的设计元素都为其夺目的颜值锦上添花，直击消费者痛点。

新车的NVH性能优化细致到超

乎想象，整车共有28项提升措施，并在全车多达34处填充了高品质隔音棉，声学包配置达到主流合资B级车水平。除此之外，宝骏510多项开发指标达到越级水平，全系车型均配备隔音前挡风玻璃，在多种工况下的NVH表现令人惊喜。

为了更直接地关注用户需求，上汽通用五菱推出的全新管家会员体系也已正式上线。会员等级分为注册会员、车主会员和管家会员，能够相应地享受包含金牌技师、评价特权、预约服务、爱车管家、在线客服等10项尊享服务。而作为“玩乐星球”计划的一部分，宝骏510车主将能够自动获得最高等级的会员权限，享受全方位的特权服务。

不止于惊艳 长安马自达新昂克赛拉外观设计解读

盼望着，盼望着，长安马自达新Mazda3 Axela昂克赛拉终于来了，新车于2月14日正式上市！这是一次全面的进化，和老款车型“唯一的不同，是处处不同”；这也是长安马自达倾听用户心声，不断深化产品价值而

做出的匠心精品。新昂克赛拉将为国内新生代年轻人和年轻家庭的用车生活注入全新的活力，带来前所未有的拥车体验。侧面造型上，新昂克赛拉腰线一如既往如电光火石般犀利流畅。

高质感 更豪华 长安马自达新昂克赛拉内饰升级解读

长安马自达新Mazda3 Axela昂克赛拉于2月14日正式上市。目前，新车已开启预售，长安马自达各授权经销商店可接受新车预订。新昂克赛拉内饰采用了全新的设计风格，中控台线条动感流畅，座舱宽敞明亮，配合高品质的

选材及精致工艺，堪称舒适性与科技感完美结合的典范之作。同时，在新昂克赛拉身上，EPB电子驻车系统、ADD彩色平视显示系统、中央控制人机交互系统，将为驾乘者带来前所未有的驾驭激情与科技操控体验。